



В Главном следственном управлении Следственного комитета России по Московской области состоялось торжественное праздничное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля 2016 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Александр Щеголихин провел торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В праздничном мероприятии приняли участие сотрудники аппарата Главного следственного управления, руководители и следователи территориальных следственных отделов, а также заместитель председателя Союза ветеранов следствия Московской области Сергей Борисов и первый заместитель руководителя Главного управления региональной безопасности Московской области Игорь Солодов.



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Московской области

В начале мероприятия Александр Щеголихин зачитал телеграмму Председателя Следственного комитета Российской Федерации, в которой Александр Бастрыкин поздравил государственных служащих, работников, кадетов и студентов образовательных учреждений Следственного комитета Российской Федерации, всех ветеранов с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации! Выразил самые добрые слова благодарности членам семей сотрудников, за их терпение, любовь, понимание и поддержку. Пожелал крепкого здоровья, счастья, выдержки, оптимизма и новых успехов в служении Закону и Отечеству!

На торжественном мероприятии было награждено 80 сотрудников Главного следственного управления, которые за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокой профессионализм, принципиальность и инициативу были поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя Главного следственного управления по Московской области. В зависимости от выслуги им вручены медали «За усердие в службе», «За заслуги», «За службу закону», «За безупречную службу», «Ветеран следственных органов», а также объявлены благодарности.

Кроме этого, в преддверии праздника в Главном следственном управлении были подведены итоги конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России. Победителями стали: заведующий отделом общественно-политической жизни газеты «Луховицкие вести» Александр Дрожжин; главный редактор ООО «Чехов Вид» Сергей Старостин; начальник информационного отдела МУП «ТВ «Поиск» Олеся Торбенко. За объективное и всесторонне освещение деятельности Главного следственного управления СК России по Московской области правами руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области им объявлена благодарность.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области



25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1056098>